
Návody a výsledky.3) Vyjd¥te ze vztah·
x′ = r′ cosϕ− rϕ′ sinϕ

y′ = r′ sinϕ+ rϕ′ cosϕ4) (a) r′ = µr + r2, ϕ′ = 1; kruºni
e r = −µ pro µ < 0(b) r′ = µr, ϕ′ = 1 + r; kruºni
e (s libovolným polom¥rem) pro µ = 0(
) r′ = µr − r3, ϕ′ = 1; kruºni
e r =
√
µ pro µ > 05) (a) d = −1/2, ω0 = −1, a = 3/8; tedy r′ = r/2(−µ+3r2/4); nestabilnípo£átek pro µ ≤ 0; stabilní po£átek a nestabilní per. °e²ení pro µ > 0.(b) d = 1/2, ω0 = −1, a = −3/8; tedy r′ = −r/8(3r2−4µ); stabilní po£átekpro µ ≤ 0; nestabilní po£átek a stabilní per. °e²ení pro µ > 0.(
) d = 1/2, ω0 = −1, a = −1/8; tedy r′ = −r/8(r2 − 4µ); stabilní po£átekpro µ ≤ 0; nestabilní po£átek a stabilní per. °e²ení pro µ > 0.(d) d = 1/2, ω0 = −1, a = −1/2; tedy r′ = −r/2(r2 − µ); stabilní po£átekpro µ ≤ 0; nestabilní po£átek a stabilní per. °e²ení pro µ > 0.(e) d = 1/2, ω0 = −1, a = −3/8; tedy r′ = −r/8(3r2−4µ); stabilní po£átekpro µ ≤ 0; nestabilní po£átek a stabilní per. °e²ení pro µ > 0.(f) d = 1/2, ω0 = −1, a = 3/8; tedy r′ = r/2(µ+3r2/4); nestabilní po£átekpro µ ≥ 0; stabilní po£átek a nestabilní periodi
ká °e²ení pro µ < 0.(g) d = −1/2, ω0 = 1, a = −3/8; tedy r′ = −r/8(4µ+3r2); stabilní po£átekpro µ ≥ 0; nestabilní po£átek a stabilní periodi
ká °e²ení pro µ < 0.
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